



Redakčná rada: študenti Žiackej školskej rady. Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídžiková

Opäť privítame verejnosť – otvoríme naše dvere – predstavíme víziu novej Strednej odbornej školy priemyselných technológií v Púchove

4. február 2025 bude v našej škole druhý Deň otvorených dverí. Pre veľký záujem otvoríme priestory všetkých dielní, laboratórií či špecializovaných učební pre nadšencov a záujemcov o technické vzdelanie. Naši žiaci a pedagógovia vás presvedčia, že veda môže byť aj zábava a nuda nehrozí. Príďte sa aj vy pozrieť, vyskúšať si niečo zaujímavé a zažiť to na vlastnej koži. Už tento rok – presnejšie od 1. septembra 2025 – zmeníme svoj názov na Strednú odbornú školu priemyselných technológií a so zmenou mena prinášame aj nový študijný odbor – logistika, pracujeme na inovácii študijných programov aktuálnych učebných i študijných odborov. Uvedomujeme si, že vzdelávanie 21. storočia potrebuje niečo iné, niečo nové. Metódy, formy vyučovania sa musia inovovať a aktualizovať, len tak spod rúk pedagógov vyjdú absolventi použiteľní pre prax alebo pripravení pre ďalšie štúdium. Výhodou je tiež ponuka duálneho vzdelávania pre vybrané odbory a naša škola dlhodobo spolupracuje s veľkými firmami – Rona na Lednických Rovniach a Continental Tires v Púchove. Mnohí študenti tiež zavítajú aj do cudziny v rámci výmenných programov Erasmus+. O tom všetkom vám radi povieme práve na DOD.

Tak príďte! Tešíme sa na vás!



Za vianočnou atmosférou v Budapešti i na Novej scéne... aj takto sa „vianocovalo“ na Kolonke

Predvianočná nálada v našich žiakoch a učiteľoch vyvolala veľkú dávku empatie, a preto sme sa rozhodli podporiť OZ Hafkáči menšou zbierkou všetkého potrebného, čo takýto útulok a jeho obyvatelia potrebujú.

Na predvianočnom večierku sme uhostili aj zástupcov z Centra sociálnych služieb Kolonka, uvarili sme si punč, ozdobili vianočný stromček, napiekli medovníky a Vianoce sa mohli začať.

Prváci mali o program postarané na lyžiarskom výcviku v Jasnej. Tento ročník bol akýsi smolný na zranenia, no ani to nikomu nebralo úsmev z tváre a radosť i potešenie z neopakovateľného týždňa. Krásne počasie ako z katalógu bolo vopred objednané, lyžiarky a celá výstroj boli v pohotovosti. Kolektívy sa lepšie spoznali, srandy kopec a o tom to predsa je!



December 2024 v znamení dobročinnosti, empatie i pomoci a pre prvákov – LVVK

Úvod decembra 2024 patril vianočnému nalaďovaniu. Vybrali sme sa k našim južným susedom a v spolupráci s CK Azad to bol naozaj krásny predvianočný deň. Sprievodca nešetril pikoškami, zaujímavosťami z histórie i aktuálneho obdobia. Na nábřeží Dunaja pri budove parlamentu a pri nádherných mostoch či Citadele to malo grády. Lákala nás aj vôňa vianočného punču (samozrejme nealko), koláčikov, klobás, paprikášov, gulášov a všeličoho možného, tak naše kroky viedli na veľkolepé vianočné trhy a do zákutí krásnych budapeštianskych uličiek.

O vianočnú pohodu sa potom postaral aj Mikuláš s anjeličkami a čertom a vyzeralo to tak, že najviac neposlušní boli učiteľia No...čo sa dá robiť!?

Úplne posledný deň pred začiatkom prázdnin sme sa ešte vybrali aj na muzikál Voda a krv nad vodou na divadelných doskách Novej scény a tiež na návštevu Vianočných trhov v Bratislave. Takto vianočne naladených nás už skutočne nič neodradilo od vychutnávania vianočnej atmosféry plnými dúškami.

